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Сучасне покоління – це діти, народжені в цифрову епоху. Вони дуже 

волелюбні, бажають отримувати драйв від усього, чим вони займаються, 

мають природну допитливість та дослідницький хист. Представники цього 

покоління не тільки знають, що їм робити, вони також знають, що робити 

викладачам. Щоб зрозуміти, як надихнути на навчання хімії сучасних 

студентів, варто враховувати такі шляхи вирішення. 

Волелюбність. Їм треба більше простору та свободи для саморелізації. 

Їм потрібно дати вибір – теми, формату, способу презентації, зробити ставку 

на творчі завдання. Аудиторія віддячить вам розмаїттям реалізації задуманого. 

Візіонерство. Замість теорії вони надають перевагу практиці. 

Студентам може не подобатися хімія, якщо ви не проводите експериментів, а 

лише розв’язуєте рівняння чи вправи в зошиті. Покажіть на практиці основні 

закони хімії, хімічні досліди, покажіть роботу приладів, поясніть, де вони 

знадобляться їм у реальному житті, і ви отримаєте їхню увагу. 

Звичка сприймати інформацію візуально: через відео та 

зображення. Саме тому простіше подивитися фільм, який пояснить різні  

хімічні процеси, ніж прочитати книгу. Тому створюйте слайди та інфографіки, 

а ще краще – відеолекції. Так вас точно зацікавлено вислухають. 

Сприйняття інформації короткими уривками. Сучасному 

поколінню важко довго концентруватися, бо навколо багато інформації. 

Розбивайте завдання на дрібніші, додавайте у лекції інтерактив та елементи 

гри.  

Манера легко відволікатися та надовго залипати в соцмережах. 

Щоб занурити учня у навчання, краще використовувати платформи на кшталт 

Google Classroom, адже він має мобільний застосунок, який дозволяє робити 

фотографії та прикріпляти їх до завдань, ділитися файлами з інших додатків і 

отримувати доступ до інформації навіть офлайн.  

Студенти цього покоління хочуть здобувати такі знання з хімії та 

отримувати такі навички, які дійсно знадобляться у подальшій кар’єрі. Отже, 

нам, освітянам, треба лише зробити крок їм назустріч. 
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